/pirates ont trouvé un tresor d'un
montant de 861 euros.
Aidez-les a partager equitablement ce
tresor.

part.
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Il faut que je
partage ces 8
billets entre mes
/ pirates:




2 solutions pour
partager
équitablement
ces 8 billets :
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2.

Autre solution,

Je fouille dans
mes tables de

multiplication ...




Jesailsque7x1=7




Jesailsque7x1=7

Donc je peux donner
1 billet de 100 €
a chacun de mes 7 pirates.







Maintenant que
j’al partagé mes
billets de 100
euros, guel est
mon probleme ?




Que faire de ce billet que
je ne peux pas partager
en/?




Quelle est |la
solution?




Quelle est la

solution?
|’échange mon billet
de 100 euros contre

10 billets de 10
euros.







Combien de
billets de 10
euros al-je
maintenant ?




J'ai les 10 billets )
que je viens =
d’obtenir en

échange de mon
billet de 100

euros
+
Les 6 billets se
trouvant des le
debut dans le
trésor




Il faut maintenant
que je partage ces
16 billets entre
mes / pirates:




2 solutions pour
partager
équitablement
ces 16 Dbillets :
















2.

Autre solution,

Je fouille dans
mes tables de

multiplication ...




Ix2=14

is que

Je sa




Jesalsque7x2=14

Donc je peux donner
2 billets
a mes 7 pirates.




En tout, je vais distribuer 14 billets.
Il va donc m’en rester 2







Maintenant que j’al
partagé mes billets
de 10 euros, quel
est mon nouveau
probleme ?




Que falre de ces
deux billets de 10
euros [




J’échange mes
billets de 10 euros
contre
20 pieces de 1 euro.







Combien de
pieces de
1 euro al-je
maintenant ?




J'ai les 20
pieces que je
viens d’obtenir
en echange de

mes billets de 10
euros
+
La piece se
trouvant des le
début dans le
trésor




Il faut que je
partage mes 21
pieces entre mes
] pirates :




2 solutions pour
partager
équitablement
ces 21 pieces :







dstribuwe

, Je







Autre solution,

.. Je fouille dans

mes tables de
multiplication ...




Je sails que 7 x 3 = 21




Je sails que 7 x 3 = 21
Donc je peux donner
3 pieces a mes 7 pirates.




Je saisque 7 x 3 = 21
Donc je peux donner 3 pieces
a mes 7 pirates.

En tout, je vais distribuer les 21
pieces : il ne me reste rien







- Ce qui est
Ce y-
donné o reste
< ; W o
e pirotes
861€ A e X ...




BILAN

: .| Cegumiest | Cegwd
Montont| Nombre, Ce gui est donné >y .
e de & ,' 4
trisor | pirotes| choguepirate | CIHMPR | &
P des pirates portoger
1 billet de100 €
=100 €
§ X
2 billets de10 € "~
861€ V4 — 50 € o
0| Ba

3 pieces de 1€
=3 €




BILAN

Ce gui est  Ce gl
dovnni o reste
Uensemble o
des piurotes | portager

Mowntont Nombre| Ce gui est donné
Aw e o

trésor | plrates | chaque pirate

1 billet de100 €

=100 €
+
2 billetsde10€ 7 X 123
861€ 7 — 00 € — 861 0 €
+

3 pieces de 1€
=3 €




BILAN PHRASE

lya....... euros dans le coffre
) a partager entre ........
pirates ( ).
Chaque pirate aura ......... euros
( )-

ll reste ......... euros ( ).




BILAN PHRASE

Il y a 861 euros dans le coffre (
partager entre 7 pirates ( ).
Chaque pirate aura 123 euros (

Il reste 0 euros ( ).
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